

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Живет село заботой и надеждой

С началом нового 2016 года пришла пора отчетов глав администраций сельских поселений о работе, проделанной за минувший 2015 год. Так, 22 января был заслушан и обсужден отчет главы администрации МО СП «Деревня Алексеевка» А.Н. Портнова.

Встреча с земляками состоялась в здании администрации МО СП «Деревня Алексеевка». Сюда в на-

селения имеется два фельдшерско-акушерских пункта, два почтовых отделения связи - в д. Алексеевка и д. Курганы, а также сельский Дом культуры в д. Алексеевка и библиотека, АЗС в д. Воронки, две торговые точки, три передвижные автолавки, обслуживающие населенные пункты в деревнях Баланино, Дурово, Доманово, Криково, Бурцево, Косьмово, также на террито-

готовке сена для личных подсобных хозяйств.

В 2015 году были отремонтированы и окрашены ограды и памятники всех братских захоронений, расположенных на территории поселения. На братской могиле в д. Голенки установлен новый обелиск. В прошедшем году силами администрации с привлечением местных жителей организовано благоустройство гражданских кладбищ в д. Дерново и д. Криково. Совместно с местными жителями построена дорога до д. Доманово, построена дорога в д. Грднево, произведен ремонт части дороги по д. Баланино, ремонт проездов по д. Бурцево и к д. Косьмово, отгрейдирована и частично подсыпана дорога по д. Дерново и к гражданскому кладбищу, также отгрейдирована дорога и по д. Криково. За отчетный период установлено восемнадцать и отремонтировано пять уличных фонарей. Оформлен земельный участок под дорогу в д. Кирово, полностью подготовлена документация по передаче водопроводных сетей на баланс в Калугаоблводоканал.

В минувшем году произведен ремонт здания конторы СПК

кладбищу у д. Криково, провести ремонт системы отопления в сельской администрации - всё это зависит от наполнения бюджета сельского поселения.

В заключение отчетного доклада глава администрации СП «Деревня Алексеевка» А.Н. Портнов выразил благодарность всем жителям населенных пунктов поселения, депутатам и старостам, слова особой благодарности были сказаны в адрес старосты д. Доманово Н.И. Солдатовой, руководителей ФКХ А.Д. Максимовича и С.В. Острик за оказанную ими помощь и активное участие в жизни сельского поселения.

По окончании отчетного доклада заместитель главы администрации района, начальник финансового отдела администрации И.В. Бабеня вручила благодарность от администрации МР «Износковский район» за плодотворную депутатскую деятельность и активную жизненную позицию жительнице д. Баланино С.В. Дюжиковой и Т.С. Селезнёвой, жительнице д. Криково. И.В. Бабеня рассказала собравшимся о перспективах развития Износковского района. Как главный финансист района она сообщила и об эффективной работе комиссий по сбору задолженностей (недоимок) по налогам, подлежащим зачислению в бюджет Износковского района, что позволит увеличить его доходную базу. И.В. Бабеня в очередной раз заметила, что нужно работать эффективно, увеличивать собственные доходы, создавать инвестиционный климат как в районе, так и в каждом поселении в отдельности.

После отчета главы сельской администрации А.Н. Портнова жители СП «Деревня Алексеевка» имели возможность задать местной и районной власти свои вопросы. Отмечу, что вопрос был задан всего один (что тоже в какой-то мере доказывает, что работа сельской администрации была плодотворной). Жителей поселения интересовало, будет ли произведен ремонт дороги к сельскому кладбищу, расположенному в урочище Вёшки?

Отмечу, что эта проблема не оставалась без внимания сельской власти ещё до начала отчетного заседания, и ранее А.Н. Портновым была проведена работа по этому вопросу, в результате на отчетном собрании он доложил, что на сегодняшний день вопрос по восстановлению этой дороги находится в стадии решения.

В завершение жители СП «Деревня Алексеевка» дали работе администрации сельского поселения за 2015 год оценку удовлетворительно.



Идет отчет о проделанной работе главы администрации СП «Деревня Алексеевка» А.Н. Портнова.

значенное время пришли жители центральной усадьбы - деревни Алексеевка, а также деревень Курганы, Воронки, Баланино, чтобы поговорить о жизни поселения, о том, какие проблемы удалось решить за год, к каким предстоит вернуться в году наступившем. В отчетном собрании МО СП «Деревня Алексеевка» приняла участие заместитель главы администрации МР «Износковский район», начальник финансового отдела администрации Износковского района И.В. Бабеня. Открыла собрание глава СП «Деревня Алексеевка» Е.А. Друми.

В своем отчетном докладе А.Н. Портнов подчеркнул, что МО СП «Деревня Алексеевка» включает в себя восемнадцать населенных пунктов, в шести из которых постоянно проживающего населения нет, в четырех же жители остаются и в зимний период.

По состоянию на 1 января 2016 года население данного сельского поселения составляет 336 человек, из которых 185 человек предпенсионного возраста и 89 пенсионеров. На территории поселения проживает семьдесят два ребенка в возрасте до 18 лет. Семьдесят один человек, постоянно зарегистрированный, по месту жительства не проживает, на территории поселения также остаются жить круглый год тридцать семь дачников.

Общая площадь муниципальных земель составляет 12807 га, земли населенных пунктов 704 кв. км, на которых расположено 662 приусадебных участка общей площадью около 200 га. В сельском поселении расположено 127 личных подсобных хозяйств, в 61 имеется крупный рогатый скот. Подводя некоторые итоги, А.Н. Портнов выделил тот немаловажный для сельской местности факт, что на начало нового 2016 года в поселении отмечалось увеличение крупного рогатого скота на тридцать голов, и это неплохо.

В отчете также говорилось о том, что на территории сельского поселения зарегистрировано двадцать два фермерско-крестьянских хозяйства, из которых, к сожалению, действуют только два: ФКХ «СПАНИ» под руководством А.Д. Максимовича и ФКХ «С.Н. Острик». СПК «Алексеевский» фактически прекратил свою деятельность. На территории

поселения имеются два кафе и гостиничный комплекс в д. Воронки, кроме того, три предприятия получили лицензии на недрополь-



Местные жители внимательно слушали отчет главы администрации.

зование, но производством в данном направлении пока не занимаются.

Одной из главных задач администрации сельского поселения является формирование собственного бюджета. Основные поступления в бюджет муниципального образования составляют налоговые доходы. В текущем году налог на имущество физических лиц при плане в 131 тысячу рублей составил 150 тысяч рублей, земельный налог собрали в размере 420 тысяч рублей.

В 2015 году бюджет данного муниципального образования был исполнен по доходам на 52 процента, что составило 650 тысяч рублей. Расходы бюджета за 2015 год составили 2 млн. 363 тысячи рублей.

Приоритетным направлением в работе администрации СП «Деревня Алексеевка» является благоустройство поселения. И здесь глава сельской администрации отметил, что население стало больше обращать внимание на собственные домовладения, ремонтируют фасады домов, наводят порядок на придомовых территориях, принимают активное участие в субботниках, организованных администрацией сельского поселения.

На территории поселения организована работа по вывозу мусора, в весенне-летнее время производится опашка и окашивание территории населенных пунктов, в зимний период ведется расчистка дорог, оказывается помощь населению в обработке приусадебных участков, за-

«Алексеевский», в которую из старого аварийного здания переведена сельская библиотека. Уложена тротуарная плитка к братскому захоронению в д. Алексеевка и Алексеевскому сельскому Дому культуры. Почти выполнен план по вводу жилья - 465 кв. м, при плане - 500 кв. м. Согласно генеральному плану сельского поселения, оплачена постановка на кадастровый учет в новых границах д. Дерново, что значительно увеличит поступления в бюджет сельского поселения.

Говоря о планах работы на 2016 год, А.Н. Портнов отметил, что впереди ещё немало вопросов, которые требуют решения, - ремонт дорог до д. Кирово, д. Дурово, д. Доманово, д. Дерново, по д. Баланино, д. Лобово и д. Алексеевка, строительство новых колодцев и многое другое.

В наступившем 2016 году планируется продолжить работы по освидетельствованию населенных пунктов, ремонту памятников на братских захоронениях, намечено произвести ремонт сельского Дома культуры, построить дорогу к гражданскому



Заместитель главы администрации МР «Износковский район» И.В. Бабеня (справа) вручает благодарность С.В. Дюжиковой.

По окончании отчетного заседания глава сельского поселения библиотекарь Е.А. Друми пригласила И.В. Бабеню посетить сельскую библиотеку. Как уже говорилось, в 2015 году Алексеевская сельская библиотека по причине аварийности помещения была переведена в здание бывшей конторы СПК «Алексеевский». О том, как это было и каким трудом дался этот переезд, сегодня Е.А. и Г.М. Друми вспоминают с улыбкой, ведь поначалу, увидев, сколько работы им предстоит сделать, чтобы привести предоставленное помещение в достойный для размещения в нем библиотеки вид, их одолевали сомнения.

Сегодня все позади, и, переступив порог Алексеевской библиотеки, ты как будто отстраняешься от мирской суеты и окунаешься в мир прозы и поэзии. Картины, висящие на стенах, и выставка изделий местных мастеров прекрасно дополняют общий вид.

Силами супругов Друми, при поддержке сельской администрации и лично А.Н. Портнова в данном помещении был произведен большой ремонт. Сегодня сюда за книгами приходят и стар и млад, ведь книга была и остается главным источником знаний, к ней в Алексеевке особое отношение.

Т. ШИШКОВА.



Г.М. и Е.А. Друми в Алексеевской библиотеке, после ремонта.

Вниманию населения

На базе Износковской центральной районной библиотеки открыта общественная приёмная депутата Законодательного Собрания Калужской области М.Г. ДМИТРИКОВА.

Приём граждан депутатом будет проводиться один раз в квартал. Вопросы можно направлять по тел. 4-54-97.

ДАТЫ

Память в сердцах живущих

Ежегодно 22 января износковцы отмечают такую памятную дату, как день освобождения села от немецко-фашистских захватчиков. Не стал исключением и нынешний год. Митинг, посвященный 74-й годовщине освобождения с. Износки, проходил у воинского захоронения в железнодорожном сквере районцентра. Почтить память защитников износковской земли пришли представители районной администрации, служащие организаций, местные жители.

Что такое 74 года? Для истории - это миг, для человека - время нескольких поколений, которые передают правду о кровавых и страшных днях Великой Отечественной войны. И нет такой семьи, которой бы не коснулись события тех далеких и грозных лет.

С начала войны на фронт ушли более 3000 износковцев, и лишь немногие вернулись назад живыми. Сколько их, мечтавших о жизни и счастье, положили свои головы на полях боевых сражений!.. Об этом говорила ведущая митинга библиотекарь Е. Шатанова.

Помнить и чтить память павших призвал земляков заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев. Он говорил о той ответственности, которая лежит на всех ныне живущих за сохранение и увековечивание памяти освободителей родной земли для будущих поколений.

Поздравил собравшихся со знаменательной датой председатель совета ветеранов Износковского района А.М. Филиппов, председатель районного совета молодежи, депутат районного Совета Н.С. Стешенко.

О сохранении памяти, о любви к жизни и величии подвига сказала в своем выступлении директор Износковской межпо-



Выступление заместителя главы МР «Износковский район» М.М. Васильева.



Председатель совета ветеранов Износковского района А.М. Филиппов.

селенческой библиотечной системы Л.Г. Никитина. Светло и трогательно прозвучал отрывок из поэмы Р. Рождественского «Реквием».

Библиотекарь Износковской библиотеки Е. Шатанова пригласила собравшихся принять участие в акции «Мы

помним и скорбим», в ходе которой в честь освободителей с. Износки были зажжены свечи.

Минутой молчания почтили износковцы память воинов, павших за освобождение с. Износки.

Не осталась без внимания эта знаменательная дата и в Износковской средней школе. В

преддверии важной исторической даты учащиеся школы приняли участие в операции «Обелиск» по очистке от снега памятников воинам-освободителям. 22 января учащиеся возложили

гирлянду и цветы к памятнику павшим воинам в школьном сквере. В школе был оформлен информационный стенд, посвященный событиям 74-летней давности, прошли беседы о героях-освободителях износковского края.

Библиотекарь Износковской детской библиотеки Т. Фурдина провела для читателей старшего школьного возраста урок



Председатель районного совета молодежи, депутат районного Совета Н.С. Стешенко.



Акция «Помним и скорбим».

мужества «Путь солдата», на котором представила одну именную книгу, рассказывающую о боевом пути освободителя нашего края, уроженца Мало-ярославецкого района Д.В. Никитина. Он прошел славный путь освободителя, вернулся живым из пепла войны, про-



Урок мужества «Путь солдата» проводит библиотекарь Т. Фурдина.

жил славную жизнь солдата и созидателя мирной жизни. Об этом рассказал в своей книге внук Д.В. Никитина Д. Панин. Из просмотренной компьютерной

презентации школьники узнали немало нового и интересного о событиях военного лихолетья.

Т. АНДРЕЕВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Комиссия по укреплению финансовой дисциплины подвела итоги работы за прошлый год

22 января министр финансов области Валентина Авдеева в режиме видеоконференции провела очередное заседание межведомственной комиссии при губернаторе области по укреплению финансовой дисциплины и мобилизации доходов в бюджетную систему РФ.

Подводились итоги работы за 2015 год. Отмечалось, что в отчетный период на заседаниях комиссии были заслушаны руководители 158 областных организаций, имеющих задолженности по налогам, взносам во внебюджетные фонды и заработной плате. В итоге только за три квартала прошлого года в области удалось сократить долги по перечислению налога на доходы физических лиц на 44 млн. рублей, по налоговым платежам на 30,2 млн. рублей, по обязательным страховым взносам на 30,8 млн. рублей. В течение всего года долги по заработной плате погашены в сумме свыше 44 млн. рублей.

Аналогичные комиссии работали в районах области, наиболее активно в Медынском, Износковском, Людиновском и Боровском. В целом на местах рассмотрены финансовые ситуации более пяти тысяч организаций и индивидуальных предпринимателей, а также двух с половиной тысяч физических лиц. В результате погашено более одного миллиарда рублей долгов в бюджетную систему и 53,7 млн. рублей по заработной плате. Более чем на 58% в муниципалитетах снизилось число работодателей, выплачивающих зарплату ниже 10 тысяч рублей.

По мнению Валентины Авдеевой, «в 2016 году на увеличение заработной платы до уровня не ниже 15 тысяч рублей следует обратить особое внимание при взаимодействии с хозяйствующими субъектами в рамках муниципальных комиссий». Министр также акцентировала внимание на необходимости постоянного кон-



троля вопросов своевременной выплаты заработной платы, недопущения снижения ее размеров, поступления обязательных платежей в бюджетную систему. В числе задач на местах - активизация работы по постановке на учет недвижимости и земельных участков в связи с рассмотрением в текущем году вопроса о переходе области к исчислению налога на имущество исходя из его кадастровой стоимости, снижение объема недоимки по имущественным налогам. «В сложившихся экономических условиях комиссии должны выступать в качестве одного из основных инструментов мобилизации доходов и укрепления налоговой базы бюджетов», - подчеркнула она.

О ценах в регионе

22 января в режиме видеоконференции состоялось совместное заседание регионального штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение цен на продовольственные товары, а также рабочей группы по недопущению необоснованного повышения их стоимости. Его провел министр конкурентной политики области Николай Владимиров.

По данным мониторинга в период с 13 по 20 января для большинства торговых форматов области сохраняется тенденция незначительных колебаний уровня цен на продовольственные товары. В магазинах федеральных сетей отмечается уменьшение минимальных цен на муку - на 4%, масло сливочное - 0,5%, сыр - около 1%, а также на овощи - огурцы - на 5,7% и помидоры - на 4,6%. Увеличение цен - на морковь - на 6,3%. В других форматах торговли зафиксированы сходные изменения.

Стабильный уровень цен сохраняется на рынках. В Калуге среди отдельных областных центров регионов ЦФО минимальные цены наблюдаются на яйцо, маргарин, печенье, рис, лук, хлеб и булочные изделия из пшеничной муки, яблоки, огурцы и помидоры.

Стоимость нефтепродуктов в данный период существенно не изменилась.

В рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает второе место по бензину автомобильному (32,93 руб./л) и четвертое - по дизельному топливу (33,66 руб./л).

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

